A CPZE%F—“E%EI ISO15552

= Produets conens ETEE

RELHFH -~ BERE DR

W TERE  EMGEER

REBEE - THhEHE

RmEER - THEER THITERT
B R~TE

PR AR EEATIE © BRAETEB R

| ACP2R BAFIE#E/5 BIZEREL | 032~0100
(F¥HBAR AR B R ~H 58 RRENTHEEE R FIRELP. 487)

203

|ACP2A  #EE)SEEERE | 232~0100 -

| ACP2C ®aps SIEERE | 232~0100-

| ACP2D ##hm 5 ERERE | 232~2100 -

| ACP2H HERE | 232~0100 -

- 204

. 205

- 206

- 207

- 208

. 209

- 209

- 221

- 223

- 225



JUFAN

_ ek abARESE s BT

ACP2 HERESRIL

o ARERILETHARSER S AIGEIEERIE N
o =N MAGTELIR TIEB S (Keflcm?)
o FERHNK/NIKe)
o {EIHmHNFTEREE L
7E ISR IR PAVEUEX60%( BRI )=-EFH 7
FE A (mm) 3240506380 100
R EEREZE R (FMHEM/IS0-VG32)
T ER ) (kgf/cm?) 0.5+9.9
TERE 0~+60
EERE(m/s) RA
@32 22
B 18 FE (mm) D40 2
@50 * P63 26
@80 » ®100 30
BE AN I REE(RFBTASEEREMEREMKRE)

REES il 1K 1 &f = B TR TEBA (keflcm?)
(mm) (mm) 73 @ (cm?) 3 4 5 6 7 8
HE 8.04 24 32 40 48 56 64
32 12 —
I 6.91 21 27 34 41 48 55
bo:3 12.56 38 50 63 75 88 100
40 16 —
I 10.56 32 42 53 63 74 84
B: 3 19.65 59 79 98 118 137 157
50 20 —
b 4] 16.49 49 66 82 99 115 132
bo:3 31.16 93 125 156 187 218 249
63 20 —
I 28.02 84 112 140 168 196 224
HE 50.24 151 201 251 301 352 402
80 25 —~
Eav] 45.34 136 181 227 272 317 363
b4 78.5 236 314 393 471 550 628
100 25 —
I 71.4 214 286 357 428 500 571

204

\ﬁﬁug*ﬁ:mzﬂn \\ o4 2, 73 \\ 2 B \\ )



JUFAN

* il 1& 38

ACP2 HERERIL

A (mm)
FEE | WEXER WEXEY| mames | WU | #HBEE
32|4050|63(80|100
R EN ST ACP2-A -E] ACP2-AG ACP2-AJ | ACP2-AH o|o|ofe]| o
& 8h R ACP2-C | +—F— | ACP2-CG | ACP2-CJ | ACP2-CH ofo]efe] e
%f?g%g acP2-D | =& | ACP2-DG | ACP2-DJ | ACP2-DH ofefe|e] e
BTHEMEE | ACP2R | ee=| MR R T 5 RS T e R IURAL P.487

EEEE R

B {i:g(AF)
BC 4

PP FB/FA| LB CA CB TC CBBK | TCBK Y TA/TB| KGT PSH
32 226 126 183 164 156 180 278 88 278 114 76
40 272 174 253 208 468 255 470 147 470 142 114
50 487 258 401 384 766 45 470 335 470 552 200
63 664 474 638 569 1185 608 662 3185 662 552 200
80 1588 776 1124 | 1053 1896 975 662 677 662 808 372
100 2337 | 1000 1754 | 1644 2460 | 1609 1194 677 1194 808 372

205




JUFAN
R EB 185 B

= 4 32 1

58 BHRTE HE | #E BT yE
@ D> 1 @) EIERAR 1
@) B 1 @ SEEORIE 1
® BEHE 1 &) EEMER 1
@ WE 1 HE 1
® EIE 1 @ SE B RN 1
® EEHE 2 B 4
©) HREORIE 2 @ B FEAEIE 4
EE 2 B EMRAMORIER 2
©) FIEOT/4RE) 1 TR 2
EEHE 1 AR B 2

ACP2 HERERIL

206

o \\ HEBSE \\ BB \\ %

15+
3ht

\-ﬁ?ll‘é’#



JUFAN ACP2 EEERI

BfI:g(A%)

HI1&(mm) 32 40 50 63 80 100
SDEY 1TF2ST=0R% 309 | 442 | 661 | 1066|1616 | 2546

TR ANs0mmAF - EANAYES | 100 | 100 | 200 | 200 | 300 | 300

THEER

Bfu:e(R%)

& 1%
pepr— 32 40 50 63 80 100
FIE=S E| * 129 178 243 428 611 977
P &
=M $#HE 98 138 179 340 491 865
TEEAE 43 81 156 193 339 473

2| EHEE  |(HE e | THEE  |¥E i | EHam  |(HE
HEHE 9 |#% 1 EE 2
S 6 |@EEHE 1 0 |EzEHE 1
GIES @ |smEORIE 1 0D |=erEwA 1
BEHE (® |#E@Eigigons | 1 2 |EzORIE 1
IHEORIE 19 | Egss 1 13 |EEmEE 1
R EIZIE OIS Q0 | mmamE 1 5 |FEEpzmimmg | 1
1B TR
BB

EHETBRT

| ACP2A | H40 [ 100ST H @&
| |

| | |
mEIIRS | |REER AT | 1T R THRTE
| |

LE 552 B9 P 28
EERA B m e

207



JUFAN

® YIZER

WH14) Cw

ACP2 HERERIL

cC

Iy oy
o R
I (I

oCD
CA

(B

oLk

wm ¥ KK |CA|CB|CC|CD| A |CF|CT|CW|EW
32 M10x1.25| 40 | 52 20 10 15118 19 45110
40 M12x1.25| 48 | 62 24 12 18 | 20 | 25 6.5 12
50 M16x1.5 64 | 83 32 16 24 | 26 32 8 16
63 M16x1.5 64 | 83 32 16 24 | 26 32 8 16
80 M20x1.5 80 |105| 40 | 20 | 30 | 34 | 38 9 20
100 [M20x1.5 80 |105| 40 | 20 | 30 | 34 | 38 9 20
B el a | ¢
32 M10x1.25 19 17 6
40 M12x1.25 22 19 7
50 M16x1.5 27 24 8
63 M16x1.5 27 24 8
80 M20x1.5 34 30 9
100 M20x1.5 34 30 9

208

\ﬁaugﬁmzﬂn \\ o4 2, 73 \\ e B ) \\ )



JUFAN
ACP2A ) A EZ ARl

o SRATHIR
o SEETMINIEE - ATERIIE Al R ERIH B
o 5515015552 PR IE AR R R AL
* HMERR~TERSRAER
o HHERE

Pk on 1% 2 1T 72

ACP2 HERERIL

ihi o BEREMNERERE

FEL A (mm) RAETTAZE(mm)
j(z) 50+ 75+ 100 * 125 * 200 »
- 250 + 300 * 350 * 400 »
s 450 + 500 * 550 * 600 *
. 650 * 700 * 750 * 800 »
850 * 900 * 950 * 1000
100
O = =
B HE B
ACP2A SD 40 100ST n 7 TXn
= = NE, /= /T =70 3 Ly = -2 2 =t 0 5 2
FHEAY | REEHE || RERR || BE || R || s || Wz | aems | HEEEE
L EEARER | (gpimsten 32:32mm = CBBK:EEILl | | v.v %R 72 SR E ZERSRBE
*E (€::327/) ;;é B ki & 4 42 JFS-08
g CBEX | Fagiamm | |00 | [Toekenm | [ g i Bk )
o : AT —— | B |eeeh B | |mresex /
s L LT = i penpaftig ||
= = 63:63mm e PHS: B E kiiatall | NP
< REFL 7 %5 )
e S B it | |LBRRPIRIER | o0 2 =l N:NPN3 i Hi 48
o ﬁﬁ -*E s
s & _— KGT: 7 &) CIRERER2K
faj Y CAELL 100:100mm ®iR
B = = |
il . Ff%ﬁﬁ CB:| 1| B n . - -
BiE0 ROEACES
C O B TxnEEN
zlﬂgféirlﬁ TARTHEE FROR FURL R B
E-16m“lc¥~ 4 y R
210 TeA4TE R 7R B 58

A=Em =5

209

DX =
i;ﬁ—ﬂﬂl

AIEREERE




JUFAN ACP2 KERERIL

= — =
TSR NER BA
_ G: BfE H: s B B
ﬁm -
i -
L [ “, %! ?% [ ,ﬂ
.
SD: B R FAFB: A4 A5 LB $AWES  CAELD CB: 115
=
2 | |=
A
= TA: BTFRE & TB: 6 E &
-
BA
K: S8R TC-BK: o i B AL %
:$ e
= < o
i = &
B i
—
-
4 Yy 3 I:l $258 PIN: $4 KGT: S¥8)i25  PHS: RIRISE %
=] .;d' %§
g .
—
B JFS-07 JFS-08 l;g_%‘
4
El = &
A & 73
—
-
E
T
B
T
4
P

210



JUFAN ACP2 EBERI

e ACP2A-SDEAKE!

FD P+ST FD
) IEEHERG
LxRT
HEEESW 2xEE
KK I \
| L L

EEHE]
I_I_!_Ll
tikg
]
~N
ol

e = +\l

SF VF

L12

LL+ST N

Z7+ST

e = A |[CC|MM|EA | K H |SF|LL [L12 FD RT SW| N |VF KK FF | EE
32 22 | 30 |12 |47 | 30 |34 |11 |94 | 7 |13 |M6x1.0 10 | 4 | 4 IM10x12.5| 4 |G1/8
40 24 | 35 | 16 |54 | 35 | 35|13 |105| 8 |14 |M6x1.0 13| 4 | 4 |M12x1.25| 5 |G1/4
50 32 | 40 | 20 |66 | 35 | 36|20 |106| 8 |14 |M8x1.25| 17 | 4 | 4 IM16x1.5 6 |G1/4
63 32 | 45 | 20 | 77 | 42 |37 |20 (121 | 8 |16 |[M8x1.25| 17 | 4 | 4 [M16x1.5 9 |G3/8
80 40 | 45| 25 |99 |42.5[43 |26 |128| 11 |16 |[M10x1.5| 22 | 4 | 4 |IM20x1.5 |11.5|G3/8
100 | 40 | 55 | 25 |118| 47 | 44|28 |138| 11 |18 |M10x1.5| 22 | 4 | 4 |[M20x1.5 17 |G1/2

e FG|WF|zz | P | RR

32 7 | 26 |146| 68 |32.5
40 8.9 | 30 (163 |77 | 38
50 5.1| 37 |179| 78 |46.5
63 6.3 | 37 |194| 89 |56.5
80 6 | 46 |218 |96 | 72
100 10 | 51 [233 (102 | 89

211



JUFAN

SHEERTE

e ACP2A-FATR]

= %

X

idl]

ACP2 HERERIL

HEEESW

=

KK

P+ST

2xEE

@ \ ) E
wl | b oz ﬂt :l_%lL o
e :
) = — =
S DD
| K H+ST K
LL+ST N
TF A WF 7J+ST
UF
e A |cC|MM| K | H |LL|L12|FD|SW| N | EE | R |EF| KK |UF|TF
32 22 30 | 12 30 34 94 7 13 10 | 4 | G1/8| 32 | 50 |[M10x12.5| 80 | 64
40 24 35 | 16 35 35 | 105 8 14 13 | 4 | G1/4| 36 | 55 |[M12x1.25| 90 | 72
50 32 40 | 20 35 36 | 106 8 14 17 4 | G1/4| 45 | 65 [M16x1.5 [ 110 90
63 32 45 | 20 42 37 | 121 8 16 17 4 | G3/8| 50 | 75 |[M16x1.5 |125|100
80 40 45 | 25 [42.5 | 43 [128 | 11 16 22 | 4 | G3/8| 63 | 100 |M20x1.5 | 154|126
100 40 55 | 25 47 44 | 138 | 11 18 22 4 | G1/2| 75 [ 120 |M20x1.5 | 186|150
e F |WF|2zJ | P | RR |FB
32 |10 | 26 |104 | 68 |32.5| 7
40 10 30 |115 | 77 38 9
50 12 37 [118 | 78 | 46.5 9
63 |12 | 37 |133| 89 |56.5| 9
80 16 46 | 144 | 96 72 12
100 16 51 [154 | 102 | 89 14

212

\ﬁaugﬁmzﬂn \\ o4 2, 73 \\ B \\ )



JUFAN ACP2 SSEEERE

e ACP2A-FB#& EZEE!

D P.ST D
‘ I<EE ‘ LxFB

HERESW |

T 17 (1

v — _@@?ﬁ\@@%ﬁ%
o—®

@CC
MM

T

d

Il

i

L12 KI L

#CC
ORR
A WF 7J+ST TF
UF

LL+ST F

W@EB% A |CC MM| K H |[LL |L12|FD |SW | FB | EE R | EF KK UF | TF

32 22 | 30 | 12 30 34 | 94 13 | 10 G1/8 | 32 | 50 |M10x12.5 | 80 | 64

40 24 | 35 | 16 35 35 |105 14 |13 G1/4 | 36 | 55 |[M12x1.25 | 90 | 72

0o |0 (00 [N

7
9

50 32 | 40 | 20 | 35 36 |106 14 | 17| 9 |G1/4| 45 | 65 [M16x1.5 |110| 90

63 32 | 45 | 20 | 42 37 (121 16 [ 17 | 9 | G3/8 | 50 | 75 |[M16x1.5 |125 | 100

80 40 | 45 | 25 | 425 | 43 |128 | 11 | 16 | 22 | 12 | G3/8 | 63 | 100 |[M20x1.5 |154 | 126

100 40 | 55 | 25 | 47 44 (138 | 11 |18 | 22 | 14 |G1/2 | 75 | 120 |[M20x1.5 |186 | 150

ECAR
AR F (WF|ZJ | P | RR

32 10 | 26 | 104 | 68 | 32.5
40 10 | 30 (115 | 77 38
50 12 | 37 118 | 78 | 46.5
63 12 | 37 | 133 | 89 | 56.5
80 16 | 46 | 144 | 96 72
100 16 | 51 |154|102| 89

213



JUFAN

SHEBRTE

e ACP2A-L B [m) fil EE &Y

ACP2 HERERIL

XA+ST

WF FD . P+ST __FD
I oaEE !
| SEEESW
! KK ST .
/\ W=ul == W@
_= — SlE Ny AL
K) < o5 L HNY
@, L — —n
@ @ ¢ | il T
1T | r\| I — 1
R K H+ST K
RR bx@AD AL AL
UA ‘AO ZA+ST AO
¥ A | CC|MM| K | H |L12|FD |SW| EE | R |[WF| P |RR KK | XA | zZA
32 22 30 12 30 34 7 13 10 |G1/8 ] 32 26 68 |32.5|M10x12.5| 146 | 146
40 24 35 16 8IS 35 8 14 13 |G1/4| 36 30 7 38 |M12x1.25|(163 | 161
50 | 32 | 40 | 20 | 35 | 36 | 8 | 14 | 17 |G1/4| 45 | 37 | 78 |46.5| M16x1.5 | 175|170
63 32 45 20 42 37 8 16 17 |G3/8 | 50 37 89 [56.5|M16x1.5 | 190 | 185
80 40 45 25 |42.5| 43 11 16 | 22 |G3/8| 63 46 96 72 |M20x1.5 |215|210
100 40 5% 25 47 44 11 18 | 22 |G1/2| 75 51 |102 | 89 |M20x1.5 | 230|220
% AO | AD | AH | AE | AL | AT |UA
32 9 7 32 55.5 26 4 46
40 9 10 36 63 28 4 54
50 10 10 45 78 32 4 64
63 13 10 50 | 88.5 32 4 75
80 15 12 63 |112.5 | 41 4.5 | 93
100 18 | 14.5 71 130 41 45 (110

214

\ﬁaugﬁmzﬂn \\ o4 2, 73 \\ e B \\ )



JUFAN

e ACP2A-CAE ILE

FD

ACP2 HKERERIL

P+ST

FD

IxEE ‘
HBEESW
KK \ = T e )
N ey ===l @
=t Indiv N E=
s s :633_'_”"_'1 ___________ o B ) | [ _T_____
k_) i 7 — = = L !
L12 | = )
K H+ST K F ‘ EW
WF LL+ST - ‘L CRR
A 7J+ST CEA
™ A |CCMM|EA| K | H |[EW|LL [L12|FD| RR | L [SW|CD|LR| KK |F | EE
32 22 | 30 [ 12| 47 30 34 | 26 | 94 7 13 1325|2210 |10 |[R10|M10x12.5|9 |G1/8
40 24 | 35 [ 16 | 54 35 35 | 28 |105 8 14 38 25[13 |12 |[R12|M12x1.25| 9 |G1/4
50 32 | 40 | 20 | 66 35 36 | 32 [106 8 14 | 46.5 (27117 |12 |[R13|M16x1.5 |11 |G1/4
63 32 | 45 (20| 77 42 37 | 40 [121 8 16 | 56.5 32|17 |16 |[R16|[M16x1.5 |11 |G3/8
80 40 | 45 | 25|99 [(42.5] 43 | 50 |128| 11 |16 72 36|22 |16 |[R16|M20x1.5 |14|G3/8
100 40 | 55 |25 |118 | 47 44 | 60 (138 11 |18 89 41|22 |20 [R20|M20x1.5 |14 |G1/2
|\ WF | ZJ | P
32 26 142 |68
40 30 |160 |77
50 37 117078
63 37 |190 | 89
80 46 |2101] 96
100 | 51 |230 102

215




JUFAN ACP2 ;SEEE R

e ACP2A-CBHE | &Y

FD P+ST _FD

HBEEESW /

y
|
©

[
LD
]
A
!&
i
ﬁ%A

L12 W
K H+ST K F CRR

WF LL+ST L uB
A 7+ST CIEA
—
*
W@EEEE A |CC | MM EA | K H [EW|LL [L12|/FD| RR | L |[SW|CD | LR KK F | EE

32 2230 |12 |47 | 30 |34 |26 |94 | 7 |[13]32.5|22|10| 10 |R10|M10x12.5|9 |G1/8
40 24|35 |16 |54 | 35 |35 |28 |105| 8 |14 | 38 |25 |13 |12 |R12|M12x1.25| 9 |G1/4
50 32|40 | 20 | 66 | 35 |36 |32 |106| 8 |14 [46.5 |27 |17 |12 |R13 |M16x1.5 |11 |G1/4
63 32|45 | 20 | 77 | 42 |37 |40 |121| 8 |16 |56.5 32|17 | 16 |R16 [M16x1.5 |11 |G3/8
80 40 | 45 | 25 | 99 |42.5|43 |50 128 | 11 |16 | 72 |36 |22 |16 |R16 [M20x1.5 |14 |G3/8
100 |40 |55 | 25 |118| 47 |44 |60 |138| 11 [18 | 89 |41 |22 |20 |[R20 |[M20x1.5 [14|G1/2

RCAR
R WF| ZJ | P |UB

32 26 |142| 68 | 45
40 30 |160| 77 | 52
50 37 |170| 78 | 60
63 37 |190| 89 | 70
80 46 210 | 96 | 90
100 |51 (230|102 |110

\ﬁﬁug*ﬁ:mzﬂn \\ o4 2, 73 \\ e B \\ )

216



SHEERTE

JUFAN

e ACP2A-TAmIFBH &

HEEESW

ACP2 HERESRIL

Z)

77+ST

P+ST

)
PMM

J_(i;
— )

#CC

217

— T\
L12
BD K H+ST K

TL TL A WF LL+ST N
W@EB%’E A |[CC|/MM|EA| K |H|TM|LL |[L12|/FD| RR |TL [SW|WF |N KK |BD| EE
32 | 22|30 |12|47| 30 |34|50 |94 | 7 [13[325[12|10| 26 | 4|M10x12.5|16 |G1/8
40 24 |35 | 16 | 54 | 35 (35|63 |105| 8 [14| 38 |16 |13 |30 |4 |M12x1.25|20 |G1/4
50 |32 |40 |20 |66 | 35 36|75 |106| 8 |14|46.5|16 |17 |37 | 4 |M16x1.5 |24 [G1/4
63 |32 |45 |20 | 77| 42 |37]| 90 |121| 8 |16|56.5|20 |17 | 37 | 4|M16x1.5 |24 |G3/8
80 |40 | 45 | 25| 99 |42.5(43(110(128| 11 |16| 72 |20 |22 | 46 | 4 |M20x1.5 | 28 |G3/8
100 | 40 | 55 | 25 |118| 47 |44(132(138| 11|18 | 89 |25|22| 51 | 4|M20x1.5 |38 |G1/2
wm CFWF | 2J | P {UM| 2Z

32 |26 |142|68 | 74 | 102

40 |30 [160| 77 |95 | 115

50 |37 [170]| 78 [107]| 118

63 |37 (19089 [130] 133

80 |46 [210]| 96 [150| 142

100 |51 |230|102|182| 157




JUFAN

e ACP2A-TB#E M EE!

ACP2 HERESRIL

77+ST

P+ST

HEEESW
HE !
(_\\ ——
o = = _
Sy =iy
- —
L12
K | HeST
A WF | LL+ST
e A |CCMM|EE | K |H| KK |LL|L12|FD| RR [EA|TM|TL|UM |TD|SW| P
32 | 22|30 |12 [G1/8] 30 [34|M10x12.5]94 | 7 [13]32.5 47|50 |12 74 [12 | 10|68
40 | 24| 35 |16 [G1/4] 35 [35|M12x1.25|105] 8 [14] 38 |54]63 |16 95 |16 |13 77
50 | 32| 40 |20 [G1/4] 35 [36|M16x1.5 [106] 8 |[14]46.5 66|75 |16 /107 |16 | 17|78
63 | 32 | 45 |20 |G3/8| 42 |37|M16x1.5 [121] 8 |16]56.5]77 |90 |20 |130[20 [ 1789
80 | 40 | 45 |25 [G3/8| 42.5 [43| M20x1.5 |128] 11 [16] 72 |99 [110] 20 |150] 20 | 22| 96
100 | 40| 55 [25 [G1/2| 47 |44 m20x1.5 [138] 11 |18] 89 [118]132] 25[182 | 25 | 22 |102
e WF | BD | 2z
32 26 | 16 [128
40 | 30 | 20 |145
50 |37 | 24 |155
63 | 37 | 24 170
80 | 46 | 28 |188
100 | 51 | 38 [208

218

\ﬁaugﬁmzﬂn \\ o4 2, 73 \\ B \\ )



JUFAN ACP2 ;SEEERE

e ACP2A-CB-BK* 1] 3E #& FE

ZL+ST DM EA

WF LL+ST L UB

FD . P+ST _FD E@
. I 2uEE \ - EW

sheEESW
KK —— ] #CD 7 N
| + I %
()

E |
[T
N
|
Y
Ve
)
|
|
|
|

DK

L12 L E S a7/ B N
.
o
A K H+ST K
DF DA

~E® A lcc|MM|EE | K | H KK |LL [L12|FD| RR |EA | ZL |SW|/WF| P |DA DB

B2

32 22 | 30 |12 |G1/8| 30 |34 |M10x12.5| 94 13| 32.5| 47 |142| 10| 26 | 68 | 38 | 51

40 24 | 35 |16 |G1/4| 35 |35 |M12x1.25[105 14 | 38 |54 (160 13 | 30|77 |41 |54

-
8

50 32 | 40 |20 |G1/4| 35 |36 |M16x1.5 [106| 8 |14 | 46.5| 66 [170| 17 | 37| 78 | 50 | 65

63 32 | 45 | 20 |G3/8| 42 |37 |M16x1.5 [121| 8 |16 | 56.5| 77 [190| 17 | 37| 89 | 52 | 67

80 40 | 45 | 25 |G3/8|42.5|43 |[M20x1.5 (128 | 11 |16 | 72 | 99 |210| 22 | 46 | 96 | 66 | 86

100 40 | 55 | 25 |G1/2| 47 |44 |M20x1.5 [138 |11 |18 | 89 |118(230| 22 | 51 [102| 76 | 96

» %% DF |DG|DH| DK | DM |UB|EW|CD | L
32 |18 |31 | 8|32 21 [45]26] 10 |22
40 22 | 35 | 10| 36 24 |52 | 28 | 12 |25
50 30 | 45 | 12| 45 33 |60 | 32| 12 |27
63 35 | 50 [ 12| 50 37 |70 | 40 | 16 | 32
80 40 | 60 | 14| 63 47 |90 50 | 16 | 36

100 | 50 | 70 | 15| 71 55 |110] 60 | 20 | 41

219



JUFAN

e ACP2A-TC-BK & #l H & #5 FE

TR

KK = H8EESW

ACP2 HERESRIL

WF

LL+ST

FD

P+ST

FB

@

218
2xEE

THER IR

\ D)

| £

-,

L12

A
&
R Bt A |CCIMM| EE K H KK LL ([L12|FD| RR |[EA|TM|SW WF| P |[N|TR
32 22130(12|G1/8] 30 |34|M10x12.5| 94 7 131325 |47 | 50| 10| 26 | 68 |4 | 15
40 24 35|16 |G1/4| 35 |35|[M12x1.25|105| 8 |14| 38 54 |63 | 13| 30|77 |4 18
50 32|140|20|G1/4| 35 [36|M16x1.5 |106| 8 |14|46.5 |66 | 75 | 17 | 37| 78 |4 | 18
63 32 | 45|20 |G3/8| 42 |37|M16x1.5 [121 8 |16|56.5 | 77 |90 | 17 | 37 | 89 |4 | 20
80 40| 45|25|G3/8|42.5| 43| M20x1.5 |128| 11 |16]| 72 99 |110| 22 | 46 | 96 |4 | 20
100 40 | 55|25 |G1/2| 47 | 44| M20x1.5 [138| 11 [ 18| 89 118|132 | 22 | 51 |102 |4 | 25

220

\ﬁﬁug*ﬁ:mzﬂn \\ o4 2, 73 \\ B \\ )



JUFAN ACP2 KERERIL

ACP2C #Eh /&

= A€ S i

o IR RIS & FERENBREERE

o SEETRIMIMNER - TERIIEB AT LRI ERER
o FFE1S0O 15552 R IE A& SR AL

o JMEBR ST EASIRMER

* A%

P on 1% 2 1T 72

A=Em: sz

m, A ERESRE

RELAE(mm) BEAETTFZ(mm)
32 50+ 75+100 125~ 200
40 250 ~ 300 ~ 350 ~ 400 »
22 450 ~ 500 * 550 * 600
20 650 » 700 ~ 750 ~ 800
850 * 900 * 950 * 1000
100
o= —
PELHE E3an
ACP2C - SD H 40 H100ST [ i -  TXn n
= — o ) s ,—z0O N Ll = SN =t 0, %! = Ei}(n
FHAT | WA || BB | AE || R || B | wmsE | aemes | LRSS
ZAARES | g FEAERY 32:32mm s CBBK:#E Il | | v.vi%8E8 2 RE TR HEEE
5 (EmBIE) DR § i Rk - | Fs08
L] G FER FadTEmR | 1040 5 TCBIGHRR | ||, 4z5m #ng’i?ﬁtﬂgi *
77_ 50:50mm }2?' 7@ el o
et H=§7§};§§ FRAGSERERY | | - PIN:£H P:PNP 316 H 1%
= 63:63mm A £ B R 2K
= LB:Eh R p PHS'%EE‘ JFs-07
pi-3 J fgi?@/m L JER 80:80mm 32 == N:NPN3 {4 Hi 48
) - CABILE | |100:100 KGT};% R
EE: X : mm 51
5 L n: BE —
LERTHE | |camum —
A= - ETEBGRMR
+60°C — B Tinaa
2MBHE | | TARTEER A O
TR Z T LA
THEBER | — — B RE
T120°C TR E R T B R 1 1B Rk 28




JUFAN ACP2 ;SEEE R

-
g
tﬁ
Eﬁﬂ
12

e ACP2C-SDE A HEY 8
—
,¥=L

FD P+ST FD
7 - SEE R4 E
HEEESW 72xEE ﬁ‘ﬂ
*;
KK *«E\
& ~= 1| =
= T I S\
Sy g ) L= S
&, =4
L2 ] Y
SF VF
K } H+ST } K
A WF LL+ST WF+ST A
77+2ST

§§i

E§§

PR LB A |[CC|MM|EA | EE K H KK SF|LL [L12|FD| RR |[SW|VF| FF | FG |WF 1%
32 2230 |12 | 47 |G1/8| 30 |34|M10x12.5|11 |94 | 7 |13|32.5|10| 4 4 7 |26
40 24|35 |16 | 54 |G1/4| 35 |35 |M12x1.25|13|105| 8 |14| 38 |13 | 4 5 8.9 | 30
50 32|40 |20 |66 [G1/4| 35 |36|M16x1.5 |20|106| 8 |14(46.5|17 | 4 6 5.1 |37
63 32|45 |20 | 77 |G3/8| 42 |37 |M16x1.5 |[20(121| 8 |16|56.5|17 | 4 9 6.3 | 37
80 40 | 45 | 25| 99 |G3/8|42.5|43 |M20x1.5 |26 (128 | 11 |16| 72 |22 | 4 |11.5| 6 | 46
100 40 |55 | 25 [118 |G1/2| 47 |44 |M20x1.5 |28 (138| 11 |18 | 89 |22 | 4 | 17 10 | 51

Ay % zz| P | RT
32 190| 68 |[M6x1.0
40 213| 77 |[M6x1.0
50 244178 |[M8x1.25
63 259| 89 [M8x1.25
80 300| 96 [M10x1.5

100 |320(102|M10x1.5

A G EHTERANERTE  FREBACP2AEENRE P.211~P.220

\ﬁaugﬁmzﬂn \\ o4 2, 73 \\ 2 B \\ )

222



JUFAN ACP2 KERERIL

ACP2D &l o] 3f /5 & 12 £ T il

° RGNS  IEERBMMEEEHESE

o EETIMIINES - FiERELER vl L EERAE (B RES
® fFEI1SO15552H R AE RS RUEL

o JMEBR~TEASHAERA

* FERE

Pk i 1% 2 1T 72

FELAE (mm) EAEITFE(mm)
32 50+ 75~ 100 * 125 » 200 °
40 250 + 300 * 350 * 400
22 450 ~ 500 * 550 * 600 *
i 650 * 700 * 750 * 800
850 * 900 * 950 * 1000
100
a = —_—
Pk mET BB R
ACP2D - - SD | 40 |{100STH H H Txn H
— — Ne Y S 175 Al = | N Ll = SN =t 0, %% !E’Q(
mHIRI | AR || mERt| | mE || R || weE || smsm | aess || WIEEE
" (VI:H W%ED spdE#Rl | [3232mm " %B%Btﬁz_ﬁm Y\%{j‘:}if 72 (. S 72 [ SR E
o R e P & g AR gz
Exﬂi G FE S FagrsEE | | 1040 %; TCBK:HR | ||, 4258 T:waj'ﬁ ’ e
DR B ) TR 328 & HE L M 2
] = 50:50mm F:.E i B S8 - " i
s | [ FEAAmE | | % PIN: 8 P:PNP3 {8 Hi 18 N
;; il —————— |63:63mm *é PHS: B AR Bikiiatzon I NP —
LBR R : pis o JFs-07
B | bEmEE || mw 8080mm g £ NSNPN3 1 Hi 48
- B ] KGT:FE) IR R2K
= o CA:E LB 100:100mm 3
# | [E R n: B8 —
% ;ﬂg?cgiﬁ CB:%U_IEE =y.5TES EE uj'i
5 +60°C ] = fi;ﬁf%%
2MAHE | | TABTRED EREEAN
THRET | — BERE
#-10°C~ | |TBi4HRER 7 B B 1o 58
+120 C |
Az=Em =rEes THsETET

223



JUFAN

e ACP2D-SDEKE

FD

ACP2 HERESRIL

P+ST

FD

A S HTERGINSRTE

SEKEBACP2AMENREL P.211~P.220

— |
VF
K H+ST K
LL+ST WG+ST D+E158
A |CC|MM|EA | EE | K |H| KK |[SF|LL [L12|FD| RR |SW|VF| FF |FG WG
32 22 | 30 |12 |47 |G1/8| 30 |34|M10x12.5|11| 94 7 [13]32.5/10 | 4 4 7 15
40 24 | 35 |16 | 54 |G1/4| 35 [35|M12x1.25|13[105| 8 |14| 38 |13 | 4 5 |89 17
50 32 | 40 | 20| 66 |G1/4| 35 |36 |M16x1.5 |20|106| 8 |14|46.5|17 | 4 6 |51 24
63 |32 | 45 |20 |77 |G3/s| 42 |37 |M16x1.5 |20121| 8 |16]|56.5(17 4| 9 |6.3]24
80 40 | 45 | 25 | 99 |G3/8|42.5|43|M20x1.5 [26[128| 11 |16| 72 |22 ]| 4 1.5 6 | 26
100 |40 | 55 | 25 |118 |G1/2| 47 |44 |M20x1.5 |28|138| 11 |18 | 89 |22 | 4 17 | 10 | 28
wp ¥ D |WF| RT | P | X
32 25 | 26 |M6x1.0 68 | 35
40 | 2830 [M6x1.0 | 77 | 40
50 34 | 37 |M8x1.25| 78 | 45
63 34 | 37 |M8x1.25| 89 | 45
80 42 | 46 |M10x1.5| 96 | 50
100 42 | 51 |M10x1.5| 102 | 50

224

\ﬁaugﬁmzﬂn \\ o4 2, 73 \\ B \\ )



JUFAN ACP2 KERERIL

ACP2H &% & ® il

o SRASHIRINE  IEERENEREEHRE

o SEETRMINIKA - ATEREIE Al R EEBIHE RS
® 541SO-VDMA B FSAZ #E 3R A& SRUEL

® JMESR~TERSTRAER

° S ERE

o AR B R Z RIS ENE

Pk oh 1% 2 1T 72 BIEE IR

FELATE(mm) EAETTFZ(mm) ACP2HH A - 40
32 50+ 75100 * 125 | | |
40 200 * 250 * 300 * 350 * RELRS | | MEHEH | ALK
50 400 ~ 450 * 500 * 550 * \ \
63 600 * 650 * 700 * 750 * — AAIR
B R LY
80 800 * 850 * 900 950 P.PENUMAX
100 1000
a = —_—
Pk mETEER T
ACP2HK A - SD | 40 [100ST| i i Txn |
— = — N = s 757 4= O R Ll = £z =t g %% < Eﬁ(u
FEIRTI|| M ||\ WA || RERR | NE || 9R | e e weEss || D
. ZEEAEE S TR 32:32mm - CBBK: Y:Y#%58 7 (. JR I E ZE R
s M wem || P 2 [zu || wm e |
F ([P B | |eamm |0 || 8 2EE | mm || pashex P
= TCBK:
=, H- B 5 . °0:50mm & R E /
PR EREE = R e P:PNP 318 Hi #5 N
EI = : 63:63mm E E ARG E PIN: & IZEBR2K
LB:QH}@%{] P JFS-07
J: 1 B/ JEERY 80:80mm 52 PHS:EEE || N:NPN3{EHi 8
i P * BE || EtgEK
- CAEILIE | 100:100mm -
;&: — KGT:)fiijJE N E
. = . ﬁg H
B0 C cofiE - I EACER
L THEEE | [TARFRER BB TxnEL5R
éfﬁfﬁrﬁﬂ f@gg?‘“ﬁ
#-10°C~ | |TBAAFRER e
P T B B 1 22
Az=pm mrEes THsETEE

225



JUFAN ACP2 SEBERI

e ACP2H-A-SDHE K

P+ST FD

FF

H+ST K
LL+ST N

*
,E_ﬁ
i ® A | HH [MM| R |RS|WH| KK G s | Fle|ps|a|m|plr |E

32 22 | 30 |12 |32.5]20|26 |M10x12.5 |M6x8L
40 24 134.9|16 | 38 | 20|30 |M12x1.25 |[M6x8L
50 32 | 40 | 20 |46.5 |24 |37 |[M16x1. M8x12L 1271100|90| 58 |12.5|/G1/8|24 |14
63 32 | 45 | 20 |56.5 |24 | 37 |[M16x1. M8x12L 127|100|90| 59 |17.5|G1/8|24 |16
80 40 | 45 | 25| 72 | 32|46 |M20x1. M10x16L[12|156| 120 [110| 69 [17.5|G1/4|32|16
100 |40 | 55 | 25| 89 (32|51 |M20x1. M10x16L|{12({161| 120|110/ 69 20 [G1/4(32|18

86 |67.5/60|33.25| 9 |G1/8|20(13
100 80 |70 | 425 | 9 [G1/8|20 |14

® ||| 0O

oo o1 | O

e p |EE|FG| FF | K |J | H |LL| N
32 |68 |G1/8| 7 | 4 | 30 |30| 34|94 4
40 77 |G1/4]8.9 5 35 | 35| 35 |105| 4
50 78 |G1/4]5.1 6 35 |[40| 36 |106| 4
63 89 [G3/8]6.3| 9 42 | 45| 37 [121| 4
80 96 |G3/8| 6 |[11.5|42.5|45| 43 |128| 4
100 (102 |G1/2| 10| 17 47 | 55| 44 |138| 4

A G EHTERGNERTE  BREBACP2AEENRE P.211~P.220

\ﬁaugﬁmzﬂn \\ o4 2, 73 \\ B \\ )

226



